



豫发十七载 品质再升级

从2000年到2017年，豫发立足中原17载
怀揣一颗匠心，尊重每一块土地
为其量身定制产品
住宅、商业、工业、文旅地产开发运营及金融投资多元发展

整合多元化产业资源优势
打造中原新型
综合地产运营专家



17年5板块48城

坚守品质信仰

打造中原新型综合地产运营专家

2017年豫发品质提升

致礼往昔辉煌历史

再筑城市革新理想人居

Quality upgrade

白鹭源·春晓
航空港区·双地铁口，品质升级华宅

豫发品质升级首推之作，17万方风情生活城
集合精工建材、全功能奢华景观、九班制幼儿园于一体

锦荣广场
空港CBD，中部国际商务中心

集国际商务、特色商业、全能SOHO
5.09m挑高LOFT、精品酒店于一体
以区域稀缺的商务综合体，开启空港商务集群时代
缔造未来商务坐标

白鹭源·春晓
T 6337 0000

玖号院®
NINTH COURTYARD
T 6087 0000

蓝山公馆
The Hills Mansion
T 6027 0000

锦荣广场
空港CBD 中部国际商务中心
T 6336 0000



品质主义豫发集团的时代担当

17年时光磨砺，虔怀对城市的初心

17年的时间，足够让一段感情成为挚爱，也可以使承诺成为信仰，更可以让梦想得以实现。从籍籍无名到声名显赫，豫发依托的是一步一个脚印的用心和坚持，对于完美持之以恒的执着与追求，不管是构建完善的“锦荣系服装全产业链”，抑或是匠造经得起时间打磨的好房子，无论是产业园还是特色小镇，在豫发经营下，都运营得风生水起。

17年风雨积淀，豫发已经由成立之时的单一产业公司发展成为一个集“商业地产、工业地产、住宅地产、旅游地产、金融投资多个领域，具有较强市场竞争力”的集团航母。17年5产业48城，产业园区四处开花，解决数十万人就业问题，通过运营的项目帮助更多的人走上成功之路，通过品质住宅创造更有品位的生活……豫发走的每一步都和城市发展息息相关，这是豫发的初心，也是一个踏实进取的企业一步步走过的路。



而关于未来，豫发集团董事长王建树先生也提出了美好的愿景：大家穿的衣服、喝的美酒，大家以后想过的休闲生活等，都出自豫发运营的产业园区。

深耕产业，“锦荣系”盛名在外

“产业地产的重心不在‘地产’，而在于‘产业’”，回顾17年发展历程，豫发集团董事长王建树对产业地产内涵的理解颇深，“对于产业地产来说，需要摒弃急功近利的心态，要做好持久战的准备，交钥匙仅仅是开始，培育、维护市场，通过良好的运营确保商户利益，才是产业地产发展的关键。”



“人们眼中的天才之所以卓越非凡，并非天资超人一等，而是付出了持续不断的努力。一万小时锤炼是任何人从平凡变成超凡的必要条件。”

——格拉德威尔《异类》

2002年，豫发集团作为产业地产求索者，抢滩火车站商圈核心地段建设锦荣商贸城，当年即取得年交易额近百亿佳绩。

随之，又相继开发建设了锦荣轻纺城、锦荣摄影器材城、新密锦荣衣天下、商丘锦荣产业园、锦荣（百荣）新商城、锦荣商务大厦、锦荣国际商务中心、锦荣信息科技园等锦荣系产品，成功构建了“锦荣系服装、纺织、婚庆全产业链”。

2004年，豫发集团以综合地产运营商的企业宏愿，勇于进军海南开疆拓土。先后开发了五指山“翡翠谷”生态度假山庄、“圣河湾”养生度假社区、“水墨雨林”健康文化养生基地等项目，新启动“未来·田园纳里”旅游地产高档社区，在企业历程史上写下了浓墨重彩的辉煌篇章。

【锦荣悦汇城】位于郑州航空港区核心商圈，豫发集团在航空港区首个商业综合体，是集文化、艺术、餐饮、购物、娱乐、休闲观光等功能于一体的情景式购物中心，已于2017年9月16日正式开业。



品质为先，匠心和责任是豫发的通行证

豫发素有区域拓荒者的魄力，早在2010年，当时的港区还不甚繁荣，但豫发以睿智的眼光洞悉城市发展大势，积极投入到港区的发展建设中去，大手笔快速扩张了锦绣枣园、锦绣绿苑、滨河花园、航南新城等项目，让曾经落寞的港区焕发了生机。2013年3月7日，国务院正式批复《郑州航空港经济综合实验区发展规划》后，港区发展驶入黄金发展的快车道，在其他开发者纷纷涌入之际，豫发已经在港区站稳脚跟，随着白鹭源、中式洋房国园、英伦褐石洋房蓝山公馆等高品质产品相继问世，豫发对于品质的执念，让其在每个项目的开发中都经历了不断学习、吸收、再创新的过程。正是凭着这股劲头，已经坚定了其在港区无可撼动的品牌地位，并且形成了具有豫发特质的产品开发模式。



再塑品牌，豫发2017品质再升级

2017年1月22日，豫发集团召开年度会议。董事长王建树在会上提出“重塑品质，再造豫发”的口号，已走过17年历程的豫发，将用品质和服务擦亮“豫发”金字招牌，向着百年豫发目标迈进。白鹭源·春晓和国园·玖号院以及商务综合体锦荣广场作为品质提升年的亮相作品，融合豫发品牌担当和品质期望，必将再次刷新品质人居认知，续写豫发品牌传奇！

【白鹭源·春晓】航空港区、双地铁，白鹭源升级力作



豫发白鹭源·春晓是豫发17载品质升级作品，紧邻华夏大道（四港联动大道）和综合交通中心，2号、17号双地铁，全龄教育体系。全功能奢华景观灵动布局，优选建材配置，

精装挑高入户大堂，干挂石材；人脸识别智能入户、入户门配备指纹密码锁、三层中空断桥铝合金窗、双向热交换新风系统……演绎品质生活的无限可能，白鹭源·春晓美好盛启，敬候品鉴！

【国园·玖号院】新中式华宅，国园升级之作



国园·玖号院位于北港核心洞庭湖路与雍州路交会处，周边分布有地铁2号线、11号线、17号线，紧邻兰河，一线揽怀得天独厚的兰河滨河景观带，省实验幼儿园、郑港第三实验中学、郑州一中等名校环伺。110-160m²新中式华宅，两梯两户，通透全明，纯大户型住区，保证了社区居住的纯粹和私密。双向热交换新风系统、三玻两腔中空玻璃、人脸识别可视对讲系统、指纹密码锁入户门等高标准配置，启幕港区品质人居。



锦荣广场集国际商务、特色商业、智慧全能公寓、挑高LOFT、精品酒店等业态于一体，以区域稀缺的商务综合体，引擎空港国际商务新时代，地铁2号线兰河公园站出站即达，双气双入户，5.09m挑高loft、3.3m全能SOHO，即将入市！

“商业+住宅+工业+旅游”模式的形成，注定了豫发要走一条属于自己的路，以更具前瞻性的目光，更精细化的品质标准，开始新城市或城市新区域的全面规划与建设，开启大型综合体项目的运作，整合多元化产业资源优势，打造中原新型综合地产运营专家。

而无论前面是怎样的路，一个企业的担当、坚守和责任，都会是它走向成功的通行证。